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Θεσσαλονίκη: Οικολογική
Κατασκήνωση στο Νυµφαίο για
παιδιά 14-16 ετών

Στο πλαίσιο συνεργασίας του δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη

µε το παράρτηµα της ΧΑΝ Ασβεστοχωρίου

Την ευκαιρία να ανακαλύψουν ένα διαφορετικό κόσµο που είναι κρυµµένος  µέσα σε

δάση από οξιές στο Νυµφαίο δίνει σε νέους ηλικίας 14 έως 16 ετών ο δήµος Πυλαίας-

Χορτιάτη. Σε συνεργασία µε το Παράρτηµα της ΧΑΝΘ Ασβεστοχωρίου παρέχεται η

δυνατότητα σε νέους αυτής της ηλικίας που κατοικούν στον δήµο να περάσουν µία

εβδοµάδα στο Ορεινό Εκπαιδευτικό - Κατασκηνωτικό Κέντρο της ΧΑΝΘ στο Νυµφαίο.

Τα παιδιά που θα παρακολουθήσουν το πρόγραµµα θα συµµετέχουν σε

εκδροµές στην ευρύτερη περιοχή του Νυµφαίου, θα ευαισθητοποιηθούν σε
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ιππασία, τοξοβολία, χειροτεχνίες και κατασκευές και

θα διοργανώσουν ψυχαγωγικές βραδιές.

Το πρόγραµµα εντάσσεται στην προσπάθεια του ∆ήµου

Πυλαίας-Χορτιάτη, να προσφέρει ποιοτικές υπηρεσίες

στους κατοίκους του και ιδιαίτερα να διευρύνει τις

επιλογές των νέων παιδιών προσφέροντας τους κάτι

διαφορετικό. Η κατασκήνωση βρίσκεται λίγο έξω από το

χωριό, µε εγκαταστάσεις που ακολουθούν την

παραδοσιακή αρχιτεκτονική του Νυµφαίου και δένουν

αρµονικά µε το µοναδικής οµορφιάς φυσικό του

περιβάλλον.

Το πρόγραµµα, το οποίο εντάσσεται στο πλαίσιο του

«Πρωτοκόλλου συνεργασίας µεταξύ του δήµου

Πυλαίας-Χορτιάτη και της Χ.Α.Ν. Θεσσαλονίκης

παράρτηµα Ασβεστοχωρίου», θα υλοποιηθεί από τις

16 Ιουλίου έως τις 27 Ιουλίου και περιλαµβάνει 11

διανυκτερεύσεις.  Το κόστος για τους

γονείς/κηδεµόνες θα είναι µόνο 84€ για το σύνολο

του προγράµµατος, ενώ το υπόλοιπο θα καλύψει ο

∆ήµος Πυλαίας-Χορτιάτη.

∆ικαίωµα συµµετοχής έχουν παιδιά που κατοικούν στο ∆ήµο, έχουν γεννηθεί τα έτη

2003, 2004 και 2005, ενώ για την επιλογή τους θα ληφθεί υπόψη το συνολικό

εισόδηµα του νοικοκυριού όπως αυτό προκύπτει από το οικείο Εκκαθαριστικό

σηµείωµα ∆.Ο.Υ.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να

ενηµερώνονται και στη συνέχεια να δηλώσουν συµµετοχή και να καταθέσουν

αίτηση, έως τις 20 Ιουνίου 2019, τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες,  στα

παρακάτω σηµεία:

-Πυλαία, ∆ηµαρχείο, τηλ. 2313302677

-Ασβεστοχώρι, ∆ηµαρχείο, τηλ. 2313302034

-Φίλυρο, ∆ηµοτικό Κατάστηµα, τηλ. 2310678546
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